



Серьезные, масштабные игры в России, как правило, не делают уже давно. А вот в категории Steam отечественные разработчики себя проявляют часто и время от времени радуют своими работами игроков. К примеру, ироничной, непритязательной и весьма увлекательной стала игра Willy-Nilly Knight, обзор которой мы и рассмотрим ниже. Проект вышел почти одновременно с кинофильмом «Меч короля Артура», что весьма подозрительно.

При чем здесь это кино?

В основе сюжета игры Willy-Nilly Knight лежит знаменитая английская легенда, только в современном, нетривиальном видении. В центре сюжета – молодой человек, который очень далек от того, чтобы возглавить государство, но затем он попадает в приключенческую историю. Парень достает знаменитый меч Эскалибур, встречает прекрасную девушку Гвиневру и становится частью легенды. Под действием магического меча он и сам начинает меняться на глазах.

Обзор игры Willy-Nilly Knight

Автор: Administrator
10.06.2017 20:11 -

Точно так же, как и в кино, в игре довольно много ироничных моментов. Правда, юмор этот отечественный, замысловатый, а иногда напоминает шутки, которые мы привыкли видеть в гоблинских переводах. Рыцарь в ходе многочисленных приключений встречается Пендальфа, который потерял своего друга Бу, затем знакомится с Джокером, который попросил его убить Фэтмена. Также главный герой побывает в «Обители зла», поможет наладить работу самогонного аппарата и возьмется за заказное убийство.

Юмор в игре

В обзоре Willy-Nilly Knight нельзя не отметить юмор, который характерен для наших программистов. Удивляться нечему – ведь проект создавали двое программистов, а главным героем по сюжету также является начинающий программист, который удивительным образом попал в эту сказочную эпоху. Отсюда и появляется столь специфический юмор.

Однако стоит сказать, что этот юмор не выходит за рамки разумного. В целом, шутки ненавязчивы и служат только в качестве добавки к главной истории. А в сюжете кроме иронии осталось место и для предательства, и для любовного треугольника и даже для коварного дракона. В один момент герою придется выбирать между девушкой Гвиневрой и эльфийкой, которая, несмотря на свой четырехсотлетний возраст, выглядит весьма привлекательно.

Этой троице компанию также составит колоритный дварф, которого герой нанял в таверне. Все вместе они путешествуют через подземелья, болота, мертвые города, горы драконов. Они будут сражаться с врагами: гоблинами, орками, злыми нимфами, демоническими волками. Время от времени придется уничтожать толстых боссов, искать и спасать потерянных детей, защищать мирных жителей деревень. В общем, приключений будет масса.

Игровой процесс

Наши герои путешествуют в реальном времени, а сражения происходят в пошаговом режиме. В отличие от подобных зарубежных игр, драки между героями не переносятся здесь на отдельную арену. Все битвы разворачиваются в том же месте, где они

Обзор игры Willy-Nilly Knight

Автор: Administrator
10.06.2017 20:11 -

начинаются. Сложных эффектов в игре нет.

Также здесь нет и командных комбо, специальных укрытий. В этой игре каждый герой просто атакует, применяет свои сверхъестественные способности, пьет магические зелья.